

索引

审核二零二二至二三年度开支预算
管制人员对立法会议员补充问题的答复

局长：保安局局长

第 19 节会议

综合档案名称：SB-2S-c1.docx

答复编号	问题编号	议员姓名	总目	纲领
SV-SB003	SV025	葛珮帆	122	-

管制人员的答复

(问题编号：SV025)

总目： (122) 香港警务处

分目：

纲领：

管制人员： 香港警务处处长(萧泽颐)

局长： 保安局局长

问题：

香港于2019年发生“黑暴”事件期间，共有多少名警务人员受伤，其康复情况如何？当中是否全数(包括休班期间受袭的警员)获得赔偿及嘉许，或因工受伤而获得特别工作安排？赔偿金额共多少？

提问人： 葛珮帆议员

答复：

因处理与「黑暴」相关的公众活动而受伤的警务人员共有629人。他们已经全部复工。

每名因工受伤的警务人员会因应个别的伤势，获得根据《雇员补偿条例》(第282章)规定的雇员补偿。由于部分个案涉及民事诉讼，基于保密性质，警务处不会公开向因工受伤的警务人员提供的赔偿金额。

警队会因应受伤警务人员的健康状态及康复情况而作出合适的工作安排，并会按个别人员处理事件的表现及有关情况而作出适当嘉许。

- 完 -